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令和５年第１５回教育委員会会議 議事録

１ 期 日 令和５年１０月１２日 木曜日

２ 場 所 教育委員室

３ 開 会 午後２時

４ 閉 会 午後２時１５分

５ 出 席 者 教育長 安田 浩幸

委 員 吉村 昌之

大塚 和歌子

伊勢 昌弘

奥 真由美

松塚 智宏

６ 説明のための出席者

教育次長 村田 詠吾 教育次長 和田 渉

総務課長 高島 知行 特別支援教育課長 熊谷 司

生涯学習課長 中田 善英

７ 会議に付した事項

議案第４０号 秋田県立図書館協議会委員の任命について

８ 可決した事項

議案第４０号 秋田県立図書館協議会委員の任命について

９ 報告事項

・第２１回秋田県特別支援学校文化祭について

10 会議の要旨

【安田教育長】

ただいまから、令和５年第１５回教育委員会会議を開催いたします。

本日の議事録署名員は４番奥委員と５番松塚委員にお願いします。

はじめに、議案第４０号「秋田県立図書館協議会委員の任命について」生涯学習課長から説明

をお願いします。

【生涯学習課長】

議案第４０号「秋田県立図書館協議会委員の任命について」説明概要

・現在の委員が令和５年１１月８日で任期満了となることから、図書館協議会に関する条例第
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４条の規定に基づき、新たに任命するものである。

・１３名の委員のうち、新任が９名で他の５名が再任である。

・委員の任期は、令和５年１１月９日から令和７年１１月８日までである。

【安田教育長】

ただいまの説明について質疑等ございませんか。

【吉村委員】

大学生が２名いますが、毎回学生が入っているのでしょうか。

【生涯学習課長】

毎回入っております。

【吉村委員】

大学生が委員として入ってくれることはありがたいなと思いました。

【安田教育長】

他になければ、表決を採ってよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】

では、表決を採ります。

議案第４０号を原案どおり可決することでよろしいでしょうか。

【全委員】

異議なし。

【安田教育長】

それでは、議案第４０号を原案どおり可決します。

次に、報告事項「第２１回秋田県特別支援学校文化祭について」、特別支援教育課長から説明を

お願いします。

【特別支援教育課長】

報告事項「第２１回秋田県特別支援学校文化祭について」説明概要

・今年度は、「広がれみんなのうれしいたのしい心」というキャッチフレーズのもと、わくわく

美術展、みんなの写真展、わくわくShow time等を開催する。

・わくわくShow timeは、今回が２回目の実施で、オンラインによる教育関係者のみの限定配信
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となる。

【安田教育長】

ただいまの説明について質疑等ございませんか。

【松塚委員】

昨年、この文化祭を拝見して素晴らしいなと思いました。特に、絵の分野において優れた作品

を描かれる方が多くいらっしゃるので、そういった特性を多くの人に知ってもらい、お互いに喜

びあうことができるのは非常に嬉しいことだと思います。その上で、写真展や美術展はご本人が

会場に来る必要がないので、作品があれば色々なところで展示ができると思いますが、演劇など

の表現活動を行うわくわくShow timeは、オンラインのみ、関係者のみの配信となっており、一

般の方は観ることができないのでしょうか。

【特別支援教育課長】

コロナ禍で開催方法を模索し、昨年度オンラインで開催したところ、遠方の学校から出演する

負担が減った、障害の重い生徒も他校の発表を観ることができたなど、多くのメリットがありま

した。障害のある全ての児童生徒が参加できるというメリットを考え、今年度もオンラインでの

開催としております。

また、一般の方に広く理解・啓発を図るものとして、美術展、写真展がありますが、わくわく

Show timeも理解・啓発につながる活動ではないかという意見が秋田県特別支援学校文化連盟の

中でも出ておりました。ただ、子どもたちの映像が不特定多数に配信されてしまうことでプライ

バシーの問題が生じること、取材の撮影をＮＧとしている子どもたちもいることを踏まえ、今回

も関係者のみの限定配信としております。

連盟の大きな目的としては、子どもたちの豊かな情操や表現力を育むというところですので、

その点を重視し、全員参加型で、プライバシーにも配慮しながら実施したいと思います。

【大塚委員】

昨年度、能代でのわくわく美術展はエナジアムパークで開催されていましたが、今年度はイオ

ンタウンになるということで、気軽に行って観ることができるので良いなと思います。

【奥委員】

わくわくShow timeについて、教育関係者のみの配信となっていますが、我々も視聴すること

は可能でしょうか。

【特別支援教育課長】

教育関係者については、ご協力いただいている秋田県高等学校文化連盟のほか、教育庁関係各

課、障害福祉課を対象としております。教育委員の皆様にも視聴ＩＤ等をお送りしますので、ご

覧いただければと思います。
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【安田教育長】

予定された案件は以上ですが、他にございませんか。特になければ、以上で本日の会議を閉

じます。お疲れ様でした。


